

# 訂 正 公 告

「リクナビNEXT 広告掲載回数券の購入（電子入札対象案件）」に係る入札説明書について、下記のとおり訂正いたします。

平成28年2月12日

## 記

### ・入札説明書

頁番号	項番	現行	訂正後
1	2. 契約方法	確定契約	単価契約
1	4. 競争に参加するものに 必要な資格	(3) 「物品の販売」	(3) 「役務の提供」

以上